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Calculatrice et documents interdits

Exercice 1.

1. Enoncer le théorème de Rolle (avec ses hypothèses précises).

2. Soit f : R → R une fonction deux fois dérivable. Soient a et b deux réels tels que a < b. On suppose
que f(a) = f(b) = f(a+b

2 ). Démontrer qu’il existe c appartenant à ]a, b[ tel que f ′′(c) = 0.

Exercice 2.

1. Appliquer le théorème des acccroissements finis à la fonction f : x 7→ x2/3 entre les points n et n+1
pour n ∈ N

∗.

2. En déduire que

∀n ∈ N
∗, (n + 1)2/3

− n2/3 <
2

3n1/3
.

3. Déterminer alors

lim
n→∞

n∑

k=1

1

k1/3
.

Exercice 3.

1. Calculer lim
x→0

sin(x)−ln(1+x)
cos(x)−1 .

En déduire le prolongement par continuité en 0 de la fonction x 7→
sin(x)−ln(1+x)

cos(x)−1 .

2. Déterminer le développement limité de x 7→ tan(x) en 0 à l’ordre 3 (à justifier).
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